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Határozata  
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (továbbiakban: Médiatanács) mint az 
Országos Rádió és Televízió Testület jogutódja a rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Rttv.) 112. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Nonstop 
Rádió Miskolc Kft. (székhelye: 3530 Miskolc, Kisavas Alsósor 22.) műsorszolgáltatóval 
szemben a Miskolc 103,0 MHz frekvencia műsorszolgáltatási jogosultsága tekintetében 
meghozta az alábbi  
 

határozatot: 
 
A Médiatanács megállapította, hogy a műsorszolgáltató megsértette az Rttv. 89. § (2) 
bekezdésében és a Műsorszolgáltatási Szerződés 5.2., valamint 5.13. pontjában 
foglaltakat, melynek alapján a 2009. évi beszámolóját elmulasztotta megküldeni. 
 
A Médiatanács ezért az Rttv. 112. § (1) bekezdés a) pontja alapján felhívja a 
műsorszolgáltatót a sérelmezett magatartás megszüntetésére. 
  
A Médiatanács egyúttal felszólítja a műsorszolgáltatót, hogy a határozat 
kézhezvételétől számított 8 napon belül küldje meg a 2009. évre vonatkozó 
beszámolóját. 
 
 
E határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek nincs helye, a közléssel jogerős és 
végrehajtható. A határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 napon belül a Fővárosi 
Bírósághoz címzett, de a Médiatanácshoz benyújtandó keresetlevéllel lehet kérni. 
 
 

Indokolás 
 
A rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. törvény 89. § (2) bekezdése kimondja, 
hogy a műsorszolgáltató törvény, illetve szerződéses kötelezettség alapján 
adatszolgáltatásra köteles. 
A Műsorszolgáltatási Szerződés 5.2. pontja alapján „a Műsorszolgáltató a jelen fejezet 
szerinti tájékoztatási vagy bejelentési kötelezettségét, kifejezetten ellenkező kikötés 
hiányában, ésszerű határidőn belül saját költségére köteles teljesíteni.” 
A Műsorszolgáltatási Szerződés 5.13. pontja szerint „a Műsorszolgáltató köteles a 
Testületnek minden év május 31-ig az előző évi beszámolóját megküldeni.” 
 
A fenti kötelezettsége ellenére a Nonstop Rádió Miskolc Kft. műsorszolgáltató 2010. május 
31-ig nem tett eleget beszámolási kötelezettségének. A Médiatanács e jogsértés miatt az 
Rttv. 112. § (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott jogkövetkezményt alkalmazza: 
 
„112. § (1) Ha a műsorszolgáltató az e törvényben, illetve a szerzői jogokról szóló 
törvényben, valamint a műsorszolgáltatási szerződésben és a rádióengedélyben előírt 
feltételeket és előírásokat nem teljesíti vagy megsérti, illetőleg ha a műsorszolgáltatóval a 
cselekmény elkövetésekor munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló más 
jogviszonyban lévő személy bűnösségét a Btk. 329. §-ában meghatározott bűncselekmény 
miatt jogerős ítélet állapította meg, a Médiatanács 
a) felhívja a műsorszolgáltatót a sérelmezett magatartás megszüntetésére, […]” 
 



Fenti tényeket figyelembe véve a Médiatanács az Rttv. 112. § (1) bekezdés a) pontja szerinti 
szankció kiszabása mellett döntött. 
 
Az eljárás során a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. Törvény (a továbbiakban: Ket.) 153. § (2) bekezdése szerinti eljárási költség 
nem merült fel. 
 
Az Rttv. 136. § (2) bekezdése alapján a határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek 
helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálatát a Ket. 109. § (1) bekezdése, valamint az 
Rttv. 136. § (3) bekezdése biztosítja. 
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